



Экономический
и Социальный Совет

Distr.
GENERAL

TRADE/WP.7/2000/11/Add.23
14 December 2000

RUSSIAN
Original: ENGLISH

ЕВРОПЕЙСКАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ТОРГОВЛИ,
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Рабочая группа по разработке стандартов на
скоропортящиеся продукты и повышению качества
Пятьдесят шестая сессия, 6-8 ноября 2000 года, Женева

ДОКЛАД О РАБОТЕ ПЯТЬДЕСЯТ ШЕСТОЙ СЕССИИ

Добавление 23

ИНФОРМАЦИЯ, ПРЕДСТАВЛЕННАЯ СЕКРЕТАРИАТОМ КОДЕКСА

Примечание секретариата: В настоящем документе содержится информация, изложенная представителем Совместной программы стандартов ФАО/ВОЗ на пищевые продукты на пятьдесят шестой сессии Рабочей группы.

Комитет Кодекса по свежим фруктам и овощам

На девятой сессии Комитета Кодекса по свежим фруктам и овощам (Мехико, 9-13 октября 2000 года) была завершена подготовка проектов стандартов на тикиск (Tiquisque на испанском языке, Chou caraibe на французском языке), папаю (пересмотренный), физалис и спаржу. Проект стандарта на спаржу был согласован с соответствующим стандартом ЕЭК ООН. Комитет также завершил подготовку положений о минимальном содержании сока с целью дополнения стандарта на лаймы (который был утвержден в 1999 году).

Предлагаемый проект стандарта на кассаву был передан в Комиссию Кодекса Алиментариус с целью его предварительного утверждения в качестве проекта стандарта (этап 5 процедуры Кодекса). Было решено составить новый проект стандарта на желтую питагайю с целью включения в него дополнительных сортов питагайи с другим цветом (красным или белым).

Комитет рассмотрел проект стандарта на апельсины и решил создать редакционную группу с целью разработки требований к зрелости, включая требования для зеленых апельсинов.

Комитет решил переработать предлагаемые проекты стандартов на яблоки, столовый виноград и томаты с целью их рассмотрения на следующей сессии. Было подтверждено, что этой деятельностью поручено заниматься конкретной стране, которой, в случае необходимости, будут оказывать помощь другие страны.

Проект кодекса практики в области проверки и сертификации качества свежих фруктов и овощей будет заново составлен в качестве руководства по контролю качества свежих фруктов и овощей, включающего в себя только те требования, которые касаются проверки фруктов и овощей, поскольку общие аспекты охватываются другими общими документами Кодекса по проверке и сертификации.

Другие комитеты

Что касается деятельности Кодекса в других областях, представляющих особый интерес, то Комитет по пищевой гигиене добился значительного прогресса в области разработки *Кодекса по санитарно-гигиеническим нормам первичного производства, сбора и упаковки свежих фруктов и овощей* и *Кодекса по санитарно-гигиеническим нормам для срезанных фруктов и овощей*; они были переданы Комиссии Кодекса Алиментариус с целью их предварительного утверждения (проект кодекса практики).

В 1999 году были утверждены *Руководящие принципы в области производства, обработки, маркировки и сбыта производимых органическими методами пищевых продуктов* (общие требования и овощные продукты). В 2000 году Комитет Кодекса по маркировке пищевых продуктов завершил подготовку положений о производстве продуктов животноводства, которые будут переданы Комиссии с целью их окончательного утверждения в 2001 году.
